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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 11 (onze) dias de fevereiro de 2026, às 09:00 

horas, na sede administrativa da Sendas Distribuidora S.A. (“Companhia”), localizada na 

Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Aricanduva, 5555, Vila 

Aricanduva, CEP 03527-000. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação realizada nos termos regimentais, 

com a presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, 

a saber: Srs. Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto 

Meister Müssnich, Julio Cesar de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria, Miguel Maia 

Mickelberg e Oscar de Paula Bernardes Neto, registrando-se que o Sr. Belmiro de 

Figueiredo Gomes se absteve de votar na deliberação contida no item 5. Presente, ainda, o 

Sr. Artemio Bertholini, Presidente do Conselho Fiscal da Companhia. 

 

3. MESA: Presidente: Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Tamara Rafiq 

Nahuz. 

 

4. ORDEM DO DIA: Análise e deliberação do Relatório da Administração, das 

Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas referentes ao exercício social findo em 31 

de dezembro de 2025. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração, por unanimidade 

de votos e sem restrições, deliberaram o quanto segue: 

 

Análise e deliberação do Relatório da Administração, das Demonstrações Financeiras e 

Notas Explicativas referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2025: foi 

realizada apresentação do Relatório da Administração, das Demonstrações Financeiras e 

Notas Explicativas, referentes ao exercício findo em 31 de dezembro 2025. Após os 

debates, apresentação da minuta do relatório, sem ressalvas, dos Auditores Independentes, 

e nos termos da recomendação favorável do Comitê de Auditoria e do parecer favorável do 

Conselho Fiscal, os membros do Conselho de Administração deliberaram aprovar as 

Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao exercício findo em 31 de dezembro 

de 2025, acompanhadas dos Relatórios da Administração, do Comitê de Auditoria e dos 

Auditores Independentes. Ainda, autorizaram a Diretoria Executiva da Companhia a adotar 

todas as medidas necessárias para a divulgação das Demonstrações Financeiras ora 

aprovadas na forma da legislação e regulamentação aplicáveis. 

 

  



 

6. APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Nada mais havendo a ser deliberado, 

a presente ata foi lavrada, após o que a mesma foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. 

São Paulo, 11 de fevereiro de 2026. Presidente: Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; 

Secretária: Sra. Tamara Rafiq Nahuz. Membros presentes do Conselho de Administração: 

Srs. Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto Meister 

Müssnich, Julio Cesar de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria, Miguel Maia Mickelberg 

e Oscar de Paula Bernardes Neto. 

 

 

São Paulo, 11 de fevereiro de 2026. 

 

_______________________________ 

Tamara Rafiq Nahuz  

Secretária  



 

 

SENDAS DISTRIBUIDORA S.A. 
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EXTRACT FROM THE MINUTES OF THE MEETING OF THE BOARD OF 

DIRECTORS HELD ON FEBRUARY 11, 2026 

 

1. DATE, TIME AND PLACE: On February 11, 2026, at 09:00 a.m., at the 

administrative headquarters of Sendas Distribuidora S.A. ("Company"), located in the City 

of São Paulo, State of São Paulo, at Avenida Aricanduva, 5555, Vila Aricanduva, Zip Code 

03527-000. 

 

2. CALL NOTICE AND ATTENDANCE: Call notice given in accordance with the 

rules of procedure and attendance by all members of the Company's Board of Directors, 

Messrs. Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto Meister 

Müssnich, Julio Cesar de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria, Miguel Maia Mickelberg 

and Oscar de Paula Bernardes Neto, it being note that Mr. Belmiro de Figueiredo Gomes 

abstained from voting on the resolution contained in item 5. Also present was Mr. Artemio 

Bertholini, Chairman of the Company's Fiscal Council. 

 

3. BOARD: Chairman: Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretary: Tamara Rafiq 

Nahuz. 

 

4. AGENDA: Review and resolution on the Management Report, Financial 

Statements and Explanatory Notes regarding the fiscal year ended on December 31, 2025. 

 

5. RESOLUTIONS: The members of the Board of Directors, by unanimous vote and 

without restrictions, resolved as follows: 

 

Review and resolution on the Management Report, Financial Statements and Explanatory 

Notes regarding the fiscal year ended on December 31, 2025: the Management Report, 

Financial Statements and Explanatory Notes regarding the fiscal year ending on December 

31, 2025, were presented. After discussions, presentation of the draft of the Independent 

Auditors' unqualified report, and pursuant to the favorable recommendation of the Audit 

Committee and the favorable opinion of the Fiscal Council, the members of the Board of 

Directors resolved to approve the Company's Financial Statements regarding the year 

ended on December 31, 2025, accompanied by the Reports of the Management, the Audit 

Committee and the Independent Auditors. The members also authorized the Company's 

Executive Officers to take all the necessary measures to disclose the Financial Statements 

approved herein in accordance with the applicable law and regulations. 

 

  



 

6. APPROVAL AND EXECUTION OF THE MINUTES: With no further matters 

to be discussed, these minutes were drawn-up, and subsequently read, approved, and signed 

by the attending members. São Paulo, February 11, 2026. Chairman: Mr. Oscar de Paula 

Bernardes Neto; Secretary: Mrs. Tamara Rafiq Nahuz. Attending members of the Board of 

Directors: Messrs. Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto 

Meister Müssnich, Julio Cesar de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria, Miguel Maia 

Mickelberg and Oscar de Paula Bernardes Neto. 

 

 

These minutes are a true copy of the original minutes recorded in the proper book. 

 

 

São Paulo, February 11, 2026. 

 

_______________________________ 

Tamara Rafiq Nahuz  

Secretary  


